Grossen und Daten  Proportional

1. Berechne die Preise so, dass alle Wertepaare proportional sind.

a Kohlrabi b Blumenkonhl

Gewicht - Preis Gewicht - Preis

............................ TKG o ™ e e VKD T
...5kgb800g .. — ....2kg500g .. — . .1950Fr.
e LKG D00 o T ) 6kg.500g..... el

2. Die Tabellen (A bis D) beschreiben den Zusammenhang zwischen Zeitdauer
und Strecke fur vier verschiedene Fahrzeuge, die mit gleichbleibender
Geschwindigkeit fahren.

Erganze die Tabellen (A bis D) mit proportionalen Wertepaaren.

32min - 800 km 1min - 900m 50min - 40km 50min - 45km
20min - 18km 4h -192km 6min - 72km 1min - 800m
15min - 180 km 40min - 480 km 5min - 125km 1min - 25km

A Zeitdauer — Strecke B Zeitdauer — Strecke

.1h30min_...— 2km . 12min_ - ..300km

C Zeitdauer - Strecke D Zeitdauer — Strecke

___________________________ 30s. ... —  6km 1h30min..._—  81km
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